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Milí sousedé, 

měsíc červen je u nás v obci tradičně časem, kdy se příroda naplno rozzáří, zahrady kvetou a dny se protahují do 

teplých večerů. Je to také období, kdy vrcholí školní rok a naši školáci i učitelé se pomalu chystají na zasloužený 

odpočinek. 

Děkujeme všem pedagogům za jejich celoroční práci, trpělivost a péči, kterou věnují našim dětem. Rodičům přejeme 

klidné závěrečné dny školního roku a dětem hodně radosti z vysvědčení i blížících se prázdnin. Deváťákům, kteří letos 

opouštějí naši školu, přejeme šťastný vstup do nové životní etapy – ať se jim daří v dalším studiu i osobním životě. 

Červen ale není jen o závěrečných známkách – je to i čas obecních akcí, setkávání sousedů a života venku o hlavních 

prázdninách v měsíci červenec a srpen. Sledujte proto pozorně web obce a vývěsky, protože vás čeká řada zajímavých 

událostí, na které jste srdečně zváni. 

Přejeme vám krásný červen, hodně slunečných dní a úspěšný závěr školního roku. 
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ČERVEN – konec školního roku  
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KONCERT K VÝROČÍ 145 LET OD NAROZENÍ JANA KUBELÍKA 

Spolek Fortuna Býchory ve spolupráci s obcí Býchory Vás zve na koncert klasické hudby v rámci koncertu k výročí 

narození Jana Kubelíka, který se uskuteční v neděli 22. června od 18 hod v kostele sv. Bartoloměje v Býchorech. 

Představí se smyčcové kvarteto Visione quartet složené z pedagogů ZUŠ Fr. Kmocha a absolventů školy. Na programu 

zazní skladby A. Dvořáka, W. A. Mozarta, A. Filse, P. I. Čajkovského, A. P. Borodina a J. Kubelíka. 

  

DĚTSKÝ DEN 

Dětský den – tentokrát s Honzou Popletou, který proběhne v sobotu 7.6.2025 v areálu hřiště TJ Sokol Býchory 
od 13:30 do 15:30 hod. 

Děti čeká bohatý program, spousta zábavy, písniček a soutěží. Nebudou chybět pěnové radovánky a v závěru 
akce i ukázka hasičů. 

 

Kolínská řepařská drážka 

7.-8.6. Dieselový provoz 

14.-15.6. Parní provoz 

21.-22.6. Dieselový provoz 

28.-29.6. Parní provoz 

 
 

 

 

 

 

 

40. ROČNÍK PLAKETOVÉ JÍZDY  

Veteran Car Club Kolín pořádá 21.6.2025 

 jízdu historických vozů z kolínského náměstí. 

Můžete se těšit na průjezd naší obcí,  

který bude mezi 12 – 13 hod. 

 

 AGNESROCK – LETNÍ PARKET  
Areál TJ Sokol Býchory v sobotu 21.6.2025 od 21 h.  

Hlášení rozhlasu – Úřad v mobilu 

Mobilní aplikace nebo SMS zprávy, kde je občan 
informován o důležitých událostech, aktualitách či 

kulturních akcích, která přenáší hlášení rozhlasu přímo 
do mobilního telefonu občana.  

Přihlaste se na: https://obec-bychory.uradvmobilu.cz/  

KMOCHŮV KOLÍN 
60. ročník  

mezinárodního festivalu dechových orchestrů 

 13. až 15.6.2025 

 

https://obec-bychory.uradvmobilu.cz/
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DEN OTCŮ  

Milí tatínkové, u příležitosti Dne otců 15. června bychom chtěli vyjádřit hluboké poděkování všem mužům, 
kteří přijali roli otce se zodpovědností, láskou a péčí. Vaše každodenní úsilí, podpora a příklad jsou pro děti i celé rodiny 
neocenitelné. 

 

JAN EVANGELISTA KUBELÍK  

Kubelík se narodil v Michli jako syn krejčího Josefa Matěje Kubelíka. Na konzervatoř byl přijat ve dvanácti letech, dříve 
než to dovoloval řád školy. Jeho profesor Otakar Ševčík na něm aplikoval svou novou metodu a během šesti let se z něho 
stal dokonalý umělec. Při absolventském koncertě v roce 1898 v Praze vyvolala úžas jeho interpretace Paganiniho 
houslového koncertu D dur. 

Ve svých dvaadvaceti letech byl považován za schopnějšího houslistu než jeho kolegové, jako např. Fritz Kreisler, Pablo 
de Sarasate. Vládl brilantní technikou, vzdušnosti a lehkosti výrazu dosahoval vahou silně napjatého smyčce. Hrál na 
světově proslulé Stradivariho housle „Emperor“ z roku 1715. 

V roce 1901 se vydal do USA, kde absolvoval 78 koncertů za klavírního doprovodu světoznámého operního skladatele 
českého původu Rudolfa Frimla. V roce 1904 zakoupil světoznámý houslový virtuos Jan Kubelík za honoráře získané 
v Anglii a Americe zbytek panství v Býchorech se zámečkem, velkým polesím a menším velkostatkem. Sem si přivezl 
milovanou manželku, maďarskou šlechtičnu. A právě zde se narodily jejich čtyři děti, tři dcery a syn Rafael.  

Za okupace připravil s Českou filharmonií deset koncertů s padesáti díly světové literatury, které hrál zpaměti na důkaz 
svého nestárnoucího umění. Dne 11. května 1940 odehrál své poslední veřejné vystoupení v sále sokolovny 
v Neveklově, v milovaném kraji svých předků. Zemřel na rakovinu, kterou operace již neodstranila. Místem jeho 
posledního odpočinku se stal Slavín na Vyšehradském hřbitově.  

Celý život neúnavně propagoval českou hudbu a pomáhal českým umělcům. Dostalo se mu řady ocenění a poct. 
O Janu Kubelíkovi byl natočen dokumentární film Legenda jménem Kubelík, kde reflektuje i dobu prožitou se svou 
rodinou na zámku v Býchorech. 

 

 
 

     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Býchory – Jan Kubelík s manželkou, hraběnkou Marianne Czáky-Széllovou (po roce 1904) 
Zdroj: https://www.cestyapamatky.cz/kolinsko/bychory/pametni-deska-jana-kubelika 


